

К 1 сентября Москва получила 13 новых детских садов - Собянин

31.08.2015

Два детских сада открылись сегодня в районе Бескудниковский на севере Москвы. 1 сентября они примут малышей, сообщил сегодня журналистам мэр Москвы Сергей Собянин.

«За пять лет мы вложили в укрепление материально-технической базы московского образования около 100 миллиардов рублей. Было построено 250 новых образовательных учреждений. Кроме того, более 1000 зданий капитально отремонтированы, приведены в порядок спортивные, игровые площадки», - сказал С. Собянин.

Мэр Москвы уточнил, что 1 сентября в Москве откроется 13 новых детских садов и 14 школ.

«В целом система образования к первому сентября готова. Я надеюсь, в День знаний ничто не омрачит настроение наших школьников», - отметил С. Собянин.

Новые детские сады были построены в рамках комплексной реконструкции микрорайонов 6,7 района Бескудниково на месте снесенных в 2011 году ветхих пятиэтажек.

По словам градоначальника, реконструкция района полностью завершена.

«Здесь построено около 1 миллиона квадратных метров жилья, объектов соцкультбыта. Одновременно сейчас запускаются два детских сада. Дефицит мест в дошкольных образовательных учреждениях в этом районе снят полностью. Кроме того, в этих садиках есть значительный запас под новоселов», - подчеркнул С. Собянин.

Оба садика открыты на базе школы № 656 им. А.С. Макаренко. Первый рассчитан на 300 мест (12 групп). Он находится на ул. Селигерская, д. 14, корп. 1.

Яркий и необычный фасад этого здания посвящен известному русскому художнику Казимиру Малевичу. Он выполнен из специальных нарезанных фиброцементных плит (состоят из армирующих волокон, минеральных наполнителей и цемента) на стальном каркасе, которые создают эффект мозаики.

Как утверждают проектировщики, в интерьерах детского сада использованы образы глиняной Филимоновской игрушки - одной из древнейших игрушек России (по некоторым данным ей около 700 лет), прошедшей путь от мифа-сказки до детской игрушки-забавы.

Между спальней и игровой комнатой нет стены, но есть трансформируемая перегородка. Когда наступает тихий час, ее выдвигают и из одного помещения делают два. Такое же решение применили и между кружковым и музыкальным залом, что позволило увеличить полезное пространство вдвое.

Второй детский сад находится в трех минутах ходьбы от первого по адресу: Дмитровское шоссе, д. 86а. Он сможет принять 280 малышей. В нем также есть универсальный зал для музыкального творчества, спортивный зал, пищеблок и медицинский кабинет, кабинеты-лаборатории педагога-психолога и учителя-логопеда. В детском саду есть бассейн.

Оба садика смогут посещать дети с ограниченными физическими возможностями. Широкие лестницы оборудованы специальными поручнями с двух сторон и др.

Кроме того, строители установили в новых зданиях новейшую систему дымоудаления и приточно-вытяжную систему вентиляции здания. Это достойная замена обычному кондиционеру. Суть ее в том, что свежий воздух подается в помещение после предварительной подготовки, которая может включать очистку, подогрев, охлаждение и даже увлажнение.

<http://stroj.mos.ru>

